



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL PRPPG Nº 50/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 42/2017

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Progepe nº 230, de 15 de março de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 253, de 17 de março de 2017, torna público, pelo presente Edital, a retificação do Edital 42/2017 do Curso de especialização em Ensino-aprendizagem em Línguas Adicionais.

ONDE SE LÊ:

4.2. De acordo com o artigo 72 da Resolução **CONSUN** no. 56/2014, 10% das vagas serão disponibilizadas aos servidores Técnicos Administrativos em Educação da UNILA, classificados Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação Av. Silvio Américo Sasdelli, 1.842 – Vila A, Edifício Comercial Lorivo – Foz do Iguaçu – PR – CEP 85.866-000 Fone: +55 (45) 3576-7339 – [www.unila.edu.br](http://www.unila.edu.br) – [prppg@unila.edu.br](mailto:prppg@unila.edu.br) nos termos deste edital. Assim ficam criadas 4 vagas suplementares reservadas aos Técnicos Administrativos em Educação da UNILA. Para concorrer a essas vagas, o candidato deve indicar sua condição de servidor da UNILA no ato da inscrição, no formulário de inscrição.

LEIA-SE:

4.2. De acordo com o artigo 72 da Resolução **COSUEN** no. 56/2014, 10% das vagas serão disponibilizadas aos servidores Técnicos Administrativos em Educação da UNILA, classificados Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação Av. Silvio Américo Sasdelli, 1.842 – Vila A, Edifício Comercial Lorivo – Foz do Iguaçu – PR – CEP 85.866-000 Fone: +55 (45) 3576-7339 – [www.unila.edu.br](http://www.unila.edu.br) – [prppg@unila.edu.br](mailto:prppg@unila.edu.br) nos termos deste edital. Assim ficam criadas 4 vagas suplementares reservadas aos Técnicos Administrativos em Educação da UNILA. Para concorrer a essas vagas, o candidato deve indicar sua condição de servidor da UNILA no ato da inscrição, no formulário de inscrição.

Foz do Iguaçu, 23 de junho de 2017.

**MARCELO CEZAR PINTO**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício